

# 为世界青年节祈祷

教宗2023年8月祈祷意向：为世界青年节祈祷

2023年7月28日

当我去附近的教堂时，我只看到老年人！教会现在只适合老年人吗？

教会不是老年人俱乐部，也不是青年俱乐部。如果教会变成一个老年人俱乐部，它就会死亡。圣若望保禄二世说过，如果你和年轻人生活在一起，你也会变得年轻，教会需要年轻人才不会变老。

亲爱的教宗方济各，您为什么选择「玛利亚起身并急速启程」作为本届世界青年日的主题？

因为玛利亚知道自己要成为天主的母亲后，没有停留在那里自拍或炫耀。她做的第一件事就是急速地出发，去服务，去帮助。你也要向她学习，起身去帮助他人。

您对这次在里斯本的世界青年日有什么期望？

我希望在里斯本看到未来世界的种子。一个以爱为中心的世界，一个让我们感到亲如兄弟姐妹的世界。我们正处于战争，我们还需要其他的东西。一个不害怕为福音作见证的世界。一个充满喜乐的世界，因为如果我们基督徒不喜乐，我们就不具有说服力，没有人会相信我们。

请为在里斯本举行的世界青年日祈祷，愿这项活动能帮助我们这些青年踏上旅程，用自己的生命见证福音。

(梵蒂冈新闻网)

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Wei-Shi-Jie-Qing-Nian-Jie-  
Qi-Dao/](https://opusdei.org/zhs/article/Wei-Shi-Jie-Qing-Nian-Jie-Qi-Dao/) (2026年2月22日)